啄木鸟宝宝买零食

小记者 张云舒

这是一个寒冷的夜晚,周围静了下来,啄木鸟一家准备睡觉了。突然,三个啄木鸟宝宝叫了起来:"妈妈,我们饿了,想吃零食。"啄木鸟妈妈说:"可是今天太晚了,我们明天再去森林超市买好不好?"宝宝说:"那你可要说话算数哦。"

第二天,小啄木鸟们起床的第一件事,就是去找妈妈买零食。这时候妈妈正在穿衣服,它边穿边说:"孩子们,天冷啦,咱们穿好衣服再去买零食。"三个小家伙儿便一个个飞到衣橱里找衣服。穿好衣服后,小啄木鸟们跟着妈妈飞呀飞,飞呀飞,飞到了森林超市。

到了超市,啄木鸟妈妈碰到了兔子妈妈,就聊了起来,小啄木鸟们兴高采烈地选着零食。等要结账时,啄木鸟妈妈惊呆了:每个孩子都拿了一大堆零食,有薯片、饼干、牛奶、糖果、雪糕、干果等。啄木鸟妈妈说:"孩子们,我们买零食主要是为了晚上饿的时候补充一下能量,你们想想,晚上吃什么对身体好?""饼干、牛奶、干果……"小啄木鸟们回答。"那我们就选牛奶、饼干和干果吧,零食不能吃太多哦。"妈妈说。小啄木鸟们就乖乖地把雪糕等零食放了回去。

买完零食,小啄木鸟们便和妈妈高高兴兴地飞回了家。回到家,它们把零食放进橱子,然后只选一种自己最喜欢的吃了起来……

(高新区实验小学 指导老师 李贻艳)

爱护环境 节约用水

小记者 肖语晴

那天,在聊报小记者老师的带领下,我们参观了聊城市生态环境科普中心和新水河污水处理厂。

刚进入聊城市生态环境科普中心, 我就被眼前的一幕幕景色惊艳到了,青 青的草地,绿绿的杨柳,潺潺的流水,娇 艳的花朵,美丽极了!和我想象中的景 象截然不同。

我们首先来到展览大厅参观。老

师给我们展示了三个时期的聊城景象。12年前的聊城街头脏乱不堪,污水横流,尘土飞扬。经过长时间的治理,如今的聊城焕然一新,树绿了,水清了,空气也清新了。

老师还给我们展示了未来的聊城,整个城市完全被绿植覆盖,水清澈见底,到处充满鸟语花香。未来的聊城真是太美了!我们不禁赞叹,并下定决心,一定要保护好环境。

接着,我们参观了新水河污水处理厂。首先映入眼帘的是一个个浑浊不堪的水池,里面盛着我们生活中产生的污水,上面漂浮着很多垃圾。我们继续向前走,随后看到,污水经过大栅栏的过滤,除掉了大部分漂浮物,进入第二个水池,经过沉淀后,又进入第三个水池。工作人员告诉我们,第三个水池里有很多微生物,它们会消灭掉污水中的一部分细菌。原来污水需要经过这么多的步骤才能变得清澈。我们一定要爱护水资源,节约用水。

活动结束了,我们每个人都累得满头大汗,但仍意犹未尽。通过这次活动,我学到了很多知识,更加坚定了保护环境的信念。爱护环境,节约用水,从我做起! (乐园小学)

游滨河野生动物世界

小记者 孙婉宁

今天天气晴朗,阳光明媚,我的心情也非常愉悦,因为我要到聊城滨河野生动物世界玩。

首先映人眼帘的是一座假山,上面 摆满了各种各样的动物雕塑。我和同 学们小心翼翼地走过假山旁边的石洞, 直奔高高的网格桥而去。望着高耸的 网格桥,我心中有一丝害怕。为了不在 同学面前出丑,我咬着牙,紧紧握住绳 子,和他们一起往上爬。终于爬了上 去,已是满身大汗。接下来,我们玩了 各种弯弯曲曲的大型滑梯,非常刺激。

玩过游乐设施后,我们开始参观动物世界。里面的动物可真多!有威风凛凛的狮子、体态憨厚的黑熊、顽皮机灵的猴子……我最喜欢的是高贵的蓝孔雀,它们的羽毛蓝里透着绿,在阳光的照耀下,闪闪发亮。很幸运,我们遇到了一只孔雀正在开屏。漂亮的尾巴像仙女手中的彩扇,透亮的"珍珠"撒在它身上,非常美丽。我想近距离看孔雀,可它根本不停歇,神气地来回转着,昂着头,挺着胸,炫耀着自己的美丽。

一路上,我们与动物亲密互动,动 物园里处处充满我们的欢声笑语。

> (度假区于集镇中心小学 指导老师 刘春利)

啄木鸟治病

小记者 杨雨航

寒冷的冬天过去了,小河里的水 开始欢快地流淌起来,森林里也热闹 起来了。

一天黄昏,小鸭子到河边散步,走着走着,远远看见森林超市门前站满了小动物,你一句我一句好像在讨论什么事情。小鸭子也很好奇,走上前去看。哦,原来是国王在森林超市门前张贴了告示,上面写着:森林里的大树生病了,谁能帮忙救救大树?

小鸭子想了想,说只能去找啄木鸟 医生了。大家都很赞同,一起去找啄木 鸟医生,到了啄木鸟家,没来得及敲门就 进去了。啄木鸟医生正在搞研究,小鸭 子把告示的内容详细地跟它说了一遍。 啄木鸟医生皱着眉头说:"最近天气暖和 了,虫子增多了,大树应该是被虫子咬 了,我现在就去看看。"

啄木鸟医生飞到森林,看到一棵棵大树都满面愁容、无精打采,于是拿出听诊器,给一棵棵的大树听诊,又用嘴巴这儿啄啄,那儿啄啄,不一会儿就叼出了许多毛毛虫。"大家快看,都是它惹的祸!"啄木鸟医生说。

经过啄木鸟医生的辛勤工作,一棵 棵大树又变得枝繁叶茂了,大家都很感 激它。 (乐园小学 指导教师 刘丽)

我的良师益友

小记者 王俊颐

她是我们的领路人,她是我们的朋 友,她也是我们最敬畏的人。

高高的个子,利落的齐耳短发,一双充满智慧的大眼睛。圆润平滑的脸庞上,立着笔挺的鼻子,躺着弯弯的柳叶眉,最可爱的是她的小虎牙。在我的心目中,她是一位气质女神。

她很守信用。有一次,我值日完后才想起她对我说的话,"放学后,来我办公室,有事安排"。"糟了,都这个点了。"我急忙跑过去找她。只见她正在办公室里边静静地看书,边等待我。我顿时感动极了。

她和蔼可亲却也严厉。上课铃响了,同学们还在喧哗嬉闹,她站在教室门口,一个眼神扫过来,教室里顿时鸦雀无声。

她的课堂乐趣多多,同学们都认真 听课,争先恐后地回答问题。答对了,她 欣慰地笑着说:"好的,请坐!"答错了,她 就耐心地说:"坐下再想想。"随后,仔细 讲解同学们还不太熟悉的知识点。

她就是传授给我知识、陪伴我成长的语文老师,我的良师益友。

(乐园小学 指导老师 李妍)

多彩的秋天

小记者 鲁振生

我眼中的秋天是金黄色的,是绚丽 多彩的。

秋天的枣树,结满了火红火红的小枣,像一颗颗宝石,挂在绿油油的翡翠中间,把树枝都压弯了。早晨起来摘一颗小枣放进嘴里,又脆又甜,可好吃了。

秋天的石榴树上,裂开的石榴里面 堆满了一颗颗红宝石,摘一颗吃,甜中 有酸,酸中有甜,味道好极了。

秋天的公园里,菊花仙子在争奇斗 艳,散发出淡淡的清香。粉红色的,像 一只只翩翩起舞的蝴蝶,金黄色的,像 一个个悬挂在枝头的小灯笼,可漂亮 了!

秋天的田野里,一排排玉米都成熟了,像参加阅兵式的士兵。红红的高粱笑弯了腰。农民伯伯看到一年的劳动成果,开心极了,脸上露出灿烂的笑容。

秋天真是一个丰收的季节。我喜欢秋天,喜欢它的美,喜欢它的香,感谢它带来了丰富的礼物。

(高唐县第一实验小学春长校区)

秋天

小记者 李硕硕

炎热的夏姑娘走了,凉爽的秋姑娘 来了。

秋天不像夏天那样炎热,也不像冬天那样寒冷,让人感觉很舒适。

秋天是一个丰收的季节,香甜的果子挂满树梢。一个个苹果涨红了脸,像害羞的小姑娘;鸭梨在阳光的照耀下金光闪闪,像一个个小铃铛;红红的高粱像无数支火把,映红了天际;黄澄澄的玉米颗粒饱满,像一个个胖娃娃。

秋姑娘有时还很调皮,偶尔来一场秋雨,把你冻得瑟瑟发抖。

秋天像一幅美丽的画卷,怎么看也 看不够。

(英特国际学校 指导老师 李琰)

秋叶

小记者 刘恩熙

秋天是个丰收的季节,在我眼里, 秋天还是赏叶子的季节。

巴掌大小、红褐色的梧桐叶,蒲扇似的、小巧的银杏叶……它们在秋风的催促下,争先恐后地展示着自己的身姿,投进大地妈妈温暖的怀抱。

我们学校有很多树,叶子落得也多,我喜欢银杏叶,喜欢它那蒲扇似的 形状,喜欢它那金黄的颜色,喜欢它的 小巧玲珑……

下课后,我经常到银杏树下寻找自己喜欢的叶子。按我的标准,叶子要小巧玲珑、匀称饱满,颜色是金黄的。找到最满意的叶子,我就夹在本子里。

每次上美术课时,我都小心翼翼地 拿出珍藏已久的叶子标本,拼贴成一幅 又一幅图画。

一年又一年,我长大了,最终没能 把那些银杏叶保存下来。我多想回到 从前,再看一看、摸一摸那些叶子啊!

(高唐县第二实验小学)

给王亚平阿姨的一封信

小记者 郭皓源

敬爱的王亚平阿姨:

我是一名小学生,我热爱中国航天 事业,做一名宇航员是我最大的梦想。 我想体验太空中的生活,更想探索它的 奥秘。

老师把这次写信的机会给了我,这 是我第一次和宇航员交流,我感到很荣 幸! 王亚平阿姨,您是我的偶像! 如果 有去太空探索的机会,我一定毫不犹豫 地抓住。因为我想知道,在太空中我们 可以做什么事情,可以学到哪些更有趣 的知识。我喜欢失重的感觉,认为那是 一种神奇的感觉,飘在空中像鸟儿一 样,这种感觉让我向往。

王亚平阿姨,做一名宇航员是我努力的方向,我一定好好学习,掌握更多的知识,将来像您一样去太空探索宇宙的奥秘,为祖国争光。

此致!

敬礼!

(高唐县第三实验小学 指导老师 许桂英)

